







Novo brezumno sramotno dejanje of-arških banditov

Lastno poročilo

VH Veldes, 3. januarja. OF-arški banditi se lahko ponašajo z novim »junakiškim činom«... ki je prav tako činično ko brezumno, kakor vsa njihova dejanja.

Autobus, ki je zgoraj, je rabilo skoraj izključno civilno prebivalstvo, zlasti ono iz Veldesa, ki se je vozilo z njim do kolodvora Veldes-Lees, če je hotelo kamorkoli potovati, in do Radmamsdorfa, kamor je šlo po potrebne listine pri okrožnih oblasteh, nadalje da opravi nakupe itd.

Tržni red za klavno živino v letu 1945.

1. januarja je stopil v veljavo po odredbi Hauptvereinigung der Deutschen Viehwirtschaft (Glavnega združenja nemškega gospodarstva z živino) določeni tržni red za klavno živino.

WAFFEN GEGEN KOHLENKLAU. Die Feuerobflaxja. Wer eine hot, soll sie täglich als Waffe gegen Kohlenklau gebrauchen...

Umor otrok v Asslingu končnoveliavno potašnie

Storilci so člani SKOJ-zveze komunistične mladine v Sloveniji

Lastno poročilo »Karawanken Bote«

VH Assling, 3. januarja. Preiskava glede atentata v meščanski šoli v Asslingu z dne 29. novembra l. l. je zdaj končana. Preiskava je neizpodbitno ugotovila, da so ta zverinski zločini izvršili, nahuškani po banditu »Vinku« - Vincencu Hvastiji iz Male vasi, 12 do 13 letni člani zveze komunistične mladine v Sloveniji (SKOJ).

Dozdevno so nameravali komunistični bandite izkoristiti za množestveni umor otrok za to, da bi pozneje raznašali vest, da so

Nemci shranjevali municijo v šolskem poslopiju, ki je na nepojasnjen način eksplozirala, da bi tako vzbudili ogorčenje prebivalstva proti Nemcem. Tako govorico so tudi takoj po atentatu poskušali razširiti med prebivalstvom.

Tako daleč je torej že prišlo na Gorenjskem, da se je komunističnim banditom, ki jih molče podpira prebivalstvo, posrečilo, vzgojiti nov rod zločincev, ki nimajo nobenih človeških čutov, nobenih pomislekov, nobenega sočutja do bližnjega in ki so zmorni vsakega, tudi najbolj krutega zločina. Koliko nesreče in boli bodo te male pošasti še prinesle svojemu narodu, se ne da pregle dati.

Število odrezkov „Z“ povečano na 10

Tudi v 71. dodelitveni periodi iste dodelitve kakor doslej

V 71. dodelitveni periodi od 8. januarja do 4. februarja 1945. l. veljajo z nekaterimi izjemami iste dodelitve kakor doslej. Na velike odrezke za mast se bo kakor doslej dobilo na odrezek A 1 in A 2 200 g svinjskega mesa ali 160 g zaseke, na odrezek D 125 g presnega masla.

temeljne karte ali na neki svobodni odrezek W karte AZ. Radi tega je mogoče, da se lahko ozira na mogoče nastopivše poboljšanje v preskrbi s sirom.

AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN. Der Reichstatthalter in Kärnten. Der Chef der Zivilverwaltung in den besetzten Gebieten Kärntens und Krains.

MENJAMA. Menjam slamo, seno in otavo za dobro kravo ali par mladih prašičkov. - Koscilur Johann, Preška 13, Medvođe. 4670-15

VERMISCHTES. Bei Kurzschnel nach einem Angriff erst versuchen, die Ursache festzustellen. Genügt eigene oder nachbarliche Hilfe nicht, muß der Elektrolicht-Fachmann her!

RICKEL VIDA. Sporočamo vsem žalostno vest, da nas je dne 18. dec. 1944. po dolgotrajni in teški bolezni za vedno zapustila draga žena, mati, hči, sestra

MALI OGLASI. SLUŽBODOBI. sčem posteno senuko za malo pomoč v gospodinjstvu za kar dan brezplačno stanovanje (soba) in vet - ury pred od mesta Krainburg.

ZENITVE. Spodnjaletarice, elektromechanik, želi resnega znanja radi šenitve z mirnim in dobrosrčnim kmečkim dekletom, ali vdovo brez otrok, 30 do 42 let starosti.

R A Z N O. Dr. Johann Ambroschitsch gibt bekannt, daß er am 1. Jänner 1945 die Ordination des Dr. Petritsch übernimmt.

be z novimi živilskimi kartami »gospodinski izkaz za neposneto mleko, ki velja za 71. do 74. dodelitveno periodo in vsebuje poleg temeljnega odrezka dnevne odrezke. Naročilnice za mleko so na temeljni kartah za otroke. Glase se enotno na 1/4 litra mleka.

Auf jedes Kilo kommt es an! Kein einziges Kilogramm der Güterwagen-Tragfähigkeit darf heute ungenutzt bleiben! Laderraum gehört der Front! Hier 2 weitere Merksätze:

»Ledaufisare« (die stärkenden Magen- u. Verdauungströpfchen) können nur beschränkt erzeugt werden. Selen Sie sparsam: auch ein kleinstes Quantum hat volle Wirksamkeit.